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Analiz bilgilerini yayınla

Erkek
Kadın56,9%

43,1%

İlk ve Acil Yardım

100%
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Öğrencilere yönelik bütün faaliyetlerle ilgili duyurular yeterlidir.
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Sağladığı burs olanakları yeterlidir.
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Sunulan sağlık hizmetleri yeterlidir.
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İnternet sayfasında gerekli bilgilere ulaşılabilmektedir.
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Yeni kaydolan öğrencilere yönelik kapsamlı tanıtım etkinlikleri (oryantasyon)
yapılmaktadır.
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Öğrencisi olduğum yüksekokul idari personelin öğrencilere karşı tutum ve
davranışı olumludur.
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Öğretim elemanlarına ders dışında da ulaşılabilmektedir.
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Öğretim elemanları ders içeriğine uygun öğretim yöntemleri
kullanmaktadır.
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Üniversitemizin sunduğu hizmetlerden memnunum.
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Arkadaşlarıma ve yakınlarıma bu üniversiteyi tercih etmelerini tavsiye
ederim.
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Tekrar tercih yapabilseydim yine bu üniversiteyi tercih ederdim.
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Tekrar tercih yapabilseydim yine bu üniversitenin aynı bölümünü tercih
ederdim.
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Bu bölümü tercih etme sebebiniz nedir ?
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Mesleğe olan ilgim
Üniversiteye giriş sınav
puanımın bu bölüme yetmesi
İş bulma olasılığının yüksek
olması
Çevremdekilerin tavsiyesi
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Kaçıncı tercihiniz ?
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Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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